
TYPOWE ROZWIĄZANIE ZJAZDU INDYWIDUALNEGO I PUBLICZNEGO 

istn. nawierzchnia zjazdu

UWAGA !!

NAWIERZCHNIE ZJAZDÓW Z KOSTKI BETONOWEJ NALEŻY

ODTWORZYĆ Z DOSTOSOWANIEM WYSOKOŚCIOWYM DO

PROJEKTOWANEJ NIWELETY JEZDNI (odsłonięcie

krawężnika na zjeździe przez chodnik - 4cm)

nawierzchnia zjazdu indywidualnego

lub publicznego wg tabel poniżej

REMONT NAWIERZCHNI NA ZJAZDACH INDYWIDUALNYCH

Istniejąca nawierzchnia asfaltowa lub betonowa

Istniejąca nawierzchnia gruntowa lub z kruszywa

15cm warstwa kruszywa

5cm warstwa ścieralna z  AC 11S

Istniejąca nawierzchnia z kostki 

8cm

3cm

warstwa ścieralna kostki betonowej

podsypka piaskowo cementowa 4:1

15cm

istn. nawierchnia zjazdu

nawierzchnia zjazdu indywidualnego

lub publicznego wg tabel poniżej

ulepszone podłoże z kruszywa naturalnego stabilizowanego

cementem o Rm =5MPa

krawężnik betonowy 20x30cm ułożony na fundamencie

betonowym z oporem, w odsłonięciu 4cm

15cm
ulepszone podłoże z kruszywa naturalnego stabilizowanego

cementem o Rm =5MPa

SZCZEGÓŁY KRAWĘŻNIKÓW
SKALA 1:25


